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 داوطلب عزیز

ت موورد بررسوی   خواهشمند است قبل از شروع پاسخگویی، دفترچه سوالات را از نظر تعداد صفحات به دق

 قرار داده و در صورت وجود هر گونه اشکال به مسئولان جلسه اطلاع دهید.
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www.konkur.in

Telegram: @medical_k



 4141سال  1مجموعه علوم آزمایشگاهی    ون کارشناسی ارشدآزم

4 

 بیوشیمی عمومی

)محددوده بیییدی در داخد      ؟باشد میچه نوع اختلال اسید و بازی  نشان دهنده شده، گزارشنتایج آزمایشگاهی  -4

 ست(اپرانتز ذکر شده 

(7.45 – 7.35)  7.6 pH 

(mEq/L 26 - 22)mEq/L    30 = HCO3
- 

(mmHg 45 - 35)   mmHg 50 = pCO2 

 یالکالوز تنفس د( کیمتابول دوزیاس ج( یتنفس دوزیاس ب( کیالکالوز متابول الف(

1–کارایی کاتالیز آنزیمی  -2 –1
(M s 3-با غلظت اولیه  (

2mol / m سرعت حداکثری ،moles/sec 20  وkm  برابرmol 4 چقدر است؟ 

 2.5 د( 5 ج( 7.5 ب( 10 الف(

 )به ترتیب از راست به چپ(ند؟ینما یرا مهار م ATP دیتول ندیکربن کدام بخش از فرآ دیو گاز منواکس دیلوزیآتراکت بیترک -3

 IV کمپلکسو  ADP-ATP Translocase الف(

 I کمپلکسو F0-F1 ATP Synthase  ب(

 Vو  III کمپلکس ج(

 IIو  I کمپلکس د(

و  یید یبیریغ یکیدد  یهدا  مکدرر، تسدت   یهدا  اسدهال، اسدتارا    با علائد   وهیماهه پس از مصرف آبم 43 کودک -1

علائد  از   وهید پس از قطع مصرف آبم که ذکر شده است یماهگ 42شده است. شروع علائ  از  یبستر یسمیپوگلیه

 باشد؟ یمطرح م یماری. کدام باست هرفت نیب

 عدم تحمل ارثی گالاکتوز (الف

 گالاکتوزمی ب(

 فروکتوز یعدم تحمل ارث ج(

 عدم تحمل ارثی لاکتوز د(

 تواند منجر به کید چرب شود؟ یم یزکیدیکولیبه چرخه گل ریز یهادیمونوساکاراز  کیورود کدام -5

 سدوهپتولوز د( گلوکز ج( فروکتوز ب( گالاکتوز الف(

 نماید؟ ترکیب شیمیایی اسید اوروتیک کدام فرآیند را مهار می -6

 VLDLآزاد شدن  الف(

 Apo B100تولید  ب(

 کبدی IDLبرداشت  ج(

 های صفراوی تولید نمک د(

و لیپدوپروتیین لیپداز    LDL، غلظت پائین Apo CIIگلیسریدمی، عدم وجود  نتایج آزمایش فردی بصورت هیپرتری -7

 نشان دهنده کدام بیماری است؟ ( گزارش شده است، این علائ LPLغیرفیال )

 Fish eye disease الف(

 Familial lipoprotein lipase deficiency (Type I) ب(

 Familial hypertriacylglycerolemia (Type IV) ج(

 Hepatic lipase deficiency د(
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برای کودکی با ضریب هوشی پائین و مشکوک به اختلال متابولیس  اسیدهای آمینه انجام شده  LC-MS/MSآنالیز  -8

 باشد؟ است، کمترین احتمال مربوط به کدام گزینه می
 کتونوری فنیل (الف
 هموسیستینوری ب(
 بیماری ادرار شربت افرا ج(
 هیپرهیدروکسی پرولینمیا د(

دهد. اختلال در متابولیس  کدام اسدید   را نشان می urocanic acid وگرافی نمونه ادرار کودکی افزایشآنالیز کرومات -9

 آمینه زیر وجود دارد؟
 Trp د( Cys ج( Gly ب( His الف(

 شود؟ مغزی می های در سلول اکیآمون حاص  از تیسم موجب ترکیب زیر امکدکاهش  -44
 آسپارژین د( سروتونین ج( آلفا کتوگلوتارات ب( نیگلوتام الف(

مددفوع   ندونن یلی...... و اوروب یادرار نیروبد  یلیسربان دهانه پانکراس به صورت ب نتایج آزمایشگاهی فرد میتلا به -44

 )راست به چپ(.باشد می....... 
 یمنف - مثبت د( مثبت - یمنف ج( مثبت - مثبت ب( یمنف - یمنف الف(

( از کددامیک از  PKU( در بیمداران میدتلا بده فنید  کتوندوری )     SNPهای تک نوکلیوتیدی ) برای تشخیص جهش -42

 توان استااده کرد؟ های زیر می روش
 restriction fragment length polymorphisms (RFLP) الف(
 GC-MS spectrometry ب(
 dimensional electrophoresis-2 ج(
 reverse transcriptase PCR (RT-PCR) د(

 ؟داشته باشد نقش یپتوز سلولودر آپ تواند یم ریز یها  یدیاز فساات کیکدام -43
 فسفاتیدیل سرین الف(
 فسفاتیدیل کولین ب(
 فسفاتیدیل اتانل آمین ج(
 فسفاتیدیل گلیسرول دی د(

 های مه  خون چگونه است؟ کوشینگ وضییت الکترولیتدر سندرم  -41
 هیپوکالمی - هیپرناترمی الف(
 هیپرکالمی - هیپرناترمی ب(
 هیپوکالمی - هیپوناترمی ج(
 هیپرناترمی - هیپوناترمی د(

هدای بدالینی    در آزمایشدگاه  Dبرای ارزیابی وضییت ویتامین  Dها، بینوان فرم اصلی ویتامین  کدامیک از متابولیت -45

 شود؟ گیری می اندازه
 Dehydrocholesterol-7 (الف
 Cholecalciferol ب(
 2-D3(OH)25 ج(
 2-D3(OH)1,25 د(
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بده   یاتصدال  نیتوتال و گلوبول T4هورمون  شیافزا آزاد بیییی، T4و  TSHاز  یحاک یباردارخان   دیروئیت شیآزما -46
 فرد محتم  است؟ نیدر مورد ا نهیباشد. کدام گز ی( مTBG) نیروکسیت

 یدیروئیپوتیه الف(
 دیروئیت یماریعدم وجود ب ب(
 هیپرتیروئیدی ثانویه ج(
 هیپرتیروئیدی اولیه د(

 کند؟ عم  می Jak-Statهای زیر با مکانیس   کدامیک از هورمون -47
 insulin-like growth factor I (IGF-I) الف(

 epidermal growth factor (EGF) ب(
 insulin ج(
 Prolactin د(

کند. کدام مورد زیر عام  ایدن   دختری با موهای غیربیییی و مردانه با مصرف دگزامتازون، کاهش آندرونن پیدا می -48
 باشد؟ اختلال می

 (PCOSکیستیک ) سندرم تخمدان پلی الف(
 هیدروکسیلاز-12کمبود آنزیم  ب(
 بیماری کوشینگ ج(
 آدنوکارسینومای غده فوق کلیوی د(

 شود؟ یاستااده م یاز چه تست نیتحت درمان با هپار (PE) هیر یمیولآمیتلا به  مارانیدرمان ب شیدر پا -49
 Bleeding time (BT) الف(
 Thrombin time (TT) ب(
 activated partial thromboplastin time (aPTT or PTT) ج(

 Prothrombin time (PT) د(

باشد. نمونده سدرم    یانسداد پانکراس م مشکوک به سال 34مدت بدیابتی با سابقه مصرف انسولین ساله  84 رمردیپ -24
سدربان   صیتشدخ  یبدرا  ییهدا  شود. چده تسدت   یارجاع داده م شگاهیآزما یانکولون سیبه سرو دیجهت تائ ماریب

 انجام شود؟ یستیبا ماریب نیا رپانکراس د
 CA19-9( و CEAژن ) کارسینوامبریوژنیک آنتی الف(

 CA125( و AFPآلفا فیتوپروتئین ) ب(
 CA19-9( و AFPآلفا فیتوپروتئین ) ج(
 CA125( و CEAژن ) کارسینوامبریوژنیک آنتی د(

 :بجزاستااده کرد،  یحاد قلی بیآس صیتشخ یتوان برا یم ریز یها نهیگز یاز تمام -24
 MB (CK-MB)کراتین کیناز  الف(
 T (cTnT)تروپونین قلبی  ب(
 C (cTnC)تروپونین قلبی  ج(
 I (cTnI)تروپونین قلبی  د(

 شود؟ ها، از کدام روش استااده می سرم از سایر لیپوپروتیین HDLبرای جداسازی  -22
 های دو ظرفیتی رسوب به واسطه کاتیون الف(
 رسوب به واسطه آمونیوم سولفات ب(
 با استفاده از فرمول فریدوالد ج(
 دیالیز د(

www.konkur.in

Telegram: @medical_k



 4141سال  1مجموعه علوم آزمایشگاهی    ون کارشناسی ارشدآزم

1 

 کند؟ لپتین بوسیله کدام دسته از پیامیرهای ثانویه داخ  سلولی در مغز نقش خود را ایاا می -23
 Kinase cascade د( Calcium ج( cGMP ب( cAMP الف(

 .شود توسط ......... مهار میو  بودهعنصر ..........  یحاوآنزی  سیتوزولی  کی دراتازیده ALA   یآنزمتالو -21

 سرب - میزیمن د( میکادم - میپتاس ج( سرب - یرو ب( وهیج - میکلس الف(

 مولکولی و شناسی سلولی زیست

 ها در سلول وجود ندارد؟ Small Moleculeکدامیک از  -25
 Sodium د( Water ج( D-glucose ب( D-serine الف(

آن  نیسد یدر گل یساختار یژگیشده است. چه و یمیرف جیرا نهیآم دیاس 24 انیاستثنا در م کیبه عنوان  نیسیگل -26
 کند؟ یم  یتید ءاستثنا کیبه  نهیآم دیاس تهیرالیرا در بحث کا

 جانبی قطبی است.گلیسین تنها اسید آمینه با زنجیره  الف(
 تشکیل دهد. تواند پیوند پپتیدی ای است که نمی گلیسین تنها اسید آمینه ب(
 ای است که کربن آلفای آن به چهار گروه شیمیایی مختلف پیوند ندارد. گلیسین تنها اسید آمینه ج(
 .شود ها یافت می در پروتئین Dو  Lای است که در هر دو شکل  گلیسین تنها اسید آمینه د(

است، از کدام  یضرور یدیپپت وندیپ زیدرولیه ی( که براcatalytic triad) یزوریکاتال ییتا پروتیازها ، سه نیدر سر -27
 شده است؟  یتشک نهیآم دیاس ماندهیسه باق
 ارتیک، اسید گلوتامیک و هیستیدیناسید آسپ الف(
 ترئونین و تیروزین ،سرین ب(
 اسید آسپارتیک و سرین، هیستیدین ج(
 سیستئین، هیستیدین و سرین د(

 ؟ستیچ یکشت سلول طیدر مح نیگلوتام ینقش اصل -28
 .کند یعمل م تروژنیبه عنوان منبع ن الف(
 .کند یعنوان منبع کربن عمل م به ب(
 .کند یم تیرا تثب pH ط،یفعال کردن بافر مح با ج(
 .کند یم یریجلوگ یاز آلودگ یرشد سلول عیتسر با د(

 در فرآیند رونویسی است؟ DNA کدام آنزی  مسیول باز کردن دو رشته -29
 یزومرازاتوپو د( هلیکاز ج( لیگازDNA  ب( مراز پلیRNA  (الف

 تواند باعث تغییر قاب خوانش شود؟ کدام نوع جهش می -34
 معنی جهش بی د( خاموشجهش  ج( جهش حذف ب( جهش جایگزینی (الف

 ؟شود پوشان محدودکننده برای ساخت کتابخانه ننی مخمر استااده می چرا از قطیات ه  -34
 ژنوم ینواح ی همه بودن  انینما نیتضم یبرا (الف
 کتابخانه ی کاهش اندازه یبرا ب(
 رکدکنندهیغ یحذف نواح یبرا ج(
 DNA بیاز تخر یریجلوگ یبرا د(

 شوند؟ انسانی تنظی  می miRNAهای انسانی توسط حداق  یک  چه درصدی از نن -32
 .قرار دارند یتوپلاسمیغشا س خارجیدر سطح  اکثراً apical membraneی مستقر در دهایپیکولیگل (الف
 .قرار دارنددر سطح داخلی غشا سیتوپلاسمی  اکثراً  apical membraneگلیکولیپیدهای مستقر در  ب(

 قرار دارند. یتوپلاسمیغشا س سطح هر دودر اکثراً  apical membraneی مستقر در دهایپیکولیگل ج(
 در غشا مستقر نیستند. گلیکولیپیدها اصلاً د(
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 :بجز ،رنددر هسته نقش دا pre-mRNAیند اسپلایسینگ آها در فر snRNAهمه -33
 U3 د( U6 ج( U2 ب( U1 (الف

با وجدود حرکدت    ها نیآکوآپور قیمانع انتقال پروتون از بر یزیچه چ ،یسلول یغشا نیآکوآپور یها در مورد کانال -31
 شود؟ یآب م

 کند را مختل می (proton hopping) های آب که انتقال پروتون به روش پرش گیری خاص مولکول جهت الف(
 کنند ها را دفع می کانال که پروتونارهای مثبت موجود در دیواره ب ب(
 های آب به داخل کانال مانعت کامل از ورود مولکولم ج(
 ها به خارج از کانال فعال پروتون اژپمپ د(

 کند؟ یعم  م یتناس رهیزنج uncouplerبه عنوان  ریز یاتیاز ترک کیکدام -35
 دیانیس (الف
 A نیسیما یآنت (ب
 DNP (dinitrophenol) (ج
 نونیرت (د

36-  BiPدر ER چه عملکردی دارد؟ 

 .آنزیم گلیکوزیلاسیون اولیه است الف(
 .کند به تاخوردن صحیح کمک می ATP-dependent به عنوان شاپرون ب(
 .کند توالی سیگنال را از پروتئین جدا می ج(
 .کند به گلژی منتقل می ER ها را از پروتئین د(

 ها درست است؟ SNAREنق  وزیکولی، کدام تطابق بین و  در بی حم  -37

 کولیوز یرو t-SNAREهدف،  یغشا یرو v-SNARE الف(
 هدف یغشا یرو t-SNARE کول،یوز یرو v-SNARE (ب
 دهنده هستند یغشا یرو SNAREهر دو  (ج
 شوند یفعال م یها فقط پس از همجوشSNARE (د

 اتصال دارد؟  G-protein (Alpha Subunit)کدام نوکلیوتید در حالت فیال به قسمت آلاای  -38
  GDPیک الف(
  GTPیک ب(
 GDPو یک   GTPیک ج(
  ATPیک د(

 دهد؟ یم حیرا توض در مهار آپوپتوز PKB (Akt) ریتأث حیصح س یمکان نهیگز کدام -39
 .شود یو باعث آغاز آپوپتوز م کند ی، آن را فعال مBad نیکردن پروتئ لهیبا فسفر PKB (الف

 .شود یالقاکننده آپوپتوز م یها ژن انیب شی، آن را در هسته نگه داشته و موجب افزاFOXO3aکردن  لهیپس از فسفر PKB (ب

 .شود یمهار آپوپتوز م توزول،یو انتقال به س 3-3-14 نیباعث اتصال آن به پروتئ PKBتوسط  FOXO3a شدن  لهیفسفر (ج

 .ژن ندارد انیب میبر تنظ یریتأث چیو ه ماند یم یدر غشا باق یشدن، به طور اختصاص  پس از فعال PKB (د

 است؟ حیصح نیاکت کننده دینوکلیوت یها نپروتیی نقشدرباره  نهیکدام گز -14
 .دهد یم لیتشک را یخط نیاکت یها لامنتیتنها ف Arp2/3کمپلکس  (الف

 .شوند یبلند و بدون شاخه م یها لامنتیف لیباعث تشک نیفرم یها نیپروتئ (ب

 را دارند. نیاکت یها لامنتینقش مهارکننده رشد ف  FH2 یها نیپروتئ (ج

 .شود یم لامنتیف یمانع ادامه رشد )+( انتها نیاکت یها لامنتیبه ف FH2اتصال  (د
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 مونتدان دوک   یدر نقطده بازرسد   از آغداز آنافداز   یریو جلدوگ  APC/Cمسیول مهدار    یبه بور مستق ندیکدام فرآ -14

(spindle assembly checkpoint (SAC است؟ 
 Mps1 توسط Knl1ن فسفریلاسیو الف(
 های متصل نشدهنتوکوریکدر  MCC (Mitotic Checkpoint Complex)کمپلکس  لیتشک ب(
 در اتصالات نادرست Aurora B یفعالساز ج(

 نشده متصل ینتوکورهایبه ک Mad1-Mad2 یها نیجذب پروتئ د(

  ست؟ی( چintermediate filaments) یانیم یها در مونتان رشته حیصح یتوال -12
 لامنتفی ← ها لامنتپروتوفی ← تترامرها ← مرهادی ←مونومرها  الف(
 لامنتفی ← ها لامنتپروتوفی ← مرهادی ← مرهاتری ←مونومرها  ب(
 لامنتفی ← ها لامنتپروتوفی ← یمواز ناهم تترامرهای ← لیکو - لیکو یمرهاید ج(
 لامنتفی ← ها لامنتپروتوفی ← یمواز تترامرهای ← لیکو - لیکو یمرهاید د(

 کدام است؟ نیدر خصوص هپار حیصح نهیگز -13
 گردد. شود که باعث مهار تشکیل لخته می موقعیت اختصاصی سولفاته میپنتاساکارید هپارین در سه  (الف
 گردد. شود که باعث مهار تشکیل لخته می پنتاساکارید هپارین در دو موقعیت اختصاصی سولفاته می ب(
 گردد. شود که باعث مهار تشکیل لخته می پنتاساکارید هپارین در سه موقعیت اختصاصی فسفاته می ج(
 گردد. شود که باعث مهار تشکیل لخته می دو موقعیت اختصاصی فسفاته می ید هپارین درپنتاساکار د(

 سازی دارد؟ چه اثری بر پروتیین mTORC1پروتیین  -11
 شود. می  mRNAباعث افزایش ترجمه (الف
 .شود سازی می باعث کاهش پروتئین ب(
 شود. ها می باعث حذف کروموزوم ج(
 شود. سازی می افزایش پروتئینباعث  د(

 . ...................... Somaticcell nuclear transfer (SCNT)ی  در پروسه -15
 شود. ارد سلول تخمک فاقد هسته میهسته سلول سوماتیک و (الف

 شود.  هسته سلول تخمک وارد سلول سوماتیک فاقد هسته می ب(
 شود. لول اسپرم فاقد هسته میهسته سلول سوماتیک وارد س ج(
 شود. هسته سلول اسپرم وارد سلول سوماتیک فاقد هسته می د(

 ست؟یچ یعصی ست یدر س ها تیآستروس ینقش اصل -16
 ها تولید غلاف میلین برای آکسون الف(

 های الکتریکی هدایت تکانه ب(

 مغزی - تأمین فاکتورهای رشد و تنظیم سد خونی ج(

 های ایمنی در سیستم عصبی مرکزی عنوان سلول  عمل به د(

 ست؟یچ یمنیا ست یس در ییایمیش و یکیمکان یها دفاع یاصل نقش -17
 ها پاتوژن خاص حذف و ییشناسا (الف

 نییپا pH با یها طیمح و پوست مانند یموانع قیطر از مهاجمان برابر در مداوم حفاظت ارائه (ب
 اکتسابی یمنیا یها پاسخ یساز فعال (ج
 ها پاتوژن هیعل یباد یآنت دیتول (د
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 است؟ یکیننت رییچه نوع تغ ایلادلایکروموزوم ف -18
 ای جهش نقطه الف(
 (Gene amplificationتقویت ژن ) ب(
 (Chromosomal translocationجایی کروموزومی ) جابه ج(
 حذف د(

 ژنتیک

 های ننتیکی زیر است؟ یک از بیماریذی  متیلق به کدام رهشج -19

 
 

 Fabry diseases الف(

 Leigh syndrome ب(
 Alpha-1 antitrypsin deficiency ج(
 Duchenne muscular dystrophy د(

 های مادرزادی کدام جمله زیر صحیح است؟ در ناهنجاری Sequenceدر مورد پدیده  -54
 دهد. ای رخ می های نقطه بعلت جهش عمدتاً الف(

 های کروموزمی علت شایع آن است. ناهنجاری ب(
 است. Syndromeمعادل  ج(
 باشد. پدیدهتواند حاصل این  می Micrognathia د(

 تر است؟ استااده از کدام تکنیک متداول PGDبرای تییین جنسیت با روش  -54
 PCR الف(

 CGH ب(

 Interphase FISH ج(

 Metaphase FISH د(

 شود؟ می Xeroderma Pigmentosaباعث بیماری  DNAنقص در کدام مسیر ترمی   -52
 NHEJ د( MMR ج( NER ب( BER الف(

 باشد؟ می تر هایی نظیر پارکینسون و آلزایمر مناسب های زیر جهت نن درمانی بیماری یک از ویروسکدام -53

 Adeno-associated virus الف(
 Retrovirus ب(
 Herpesvirus ج(
 Lentivirus د(
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 های زیر ناشی از جهش حذفی در نن بتا هموگلوبین است؟ کدامیک از هموگلوبین -51
 HbE د( HbC ج( HbS ب( Hb Leiden الف(

 است؟ Digenicواجد توارث  های زیر یک از بیماریکدام -55

 Cystic fibrosis (الف
 Phenylketonuria (ب
 Sickle-cell anemia (ج
 Retinitis pigmentosa (د

 تر است؟ های زیر برای تشخیص دیستروفی عضلانی دوشن مناسب کدامیک از روش -56
 RT-PCR د( QF-PCR ج( FISH ب( MLPA الف(

 یک از موارد ذی  صحیح است؟، کدامAdrenoleukodystrophyدر مورد بیماری  -57
 است. ABCD1 دهنده حذف پروموتر ژن با این بیماری نشان creatine deficiencyهمراهی  الف(

 است که توارث اتوزومی مغلوب دارد. SLC6A8جهش یافته در این بیماری  ژن ب(
 گردد. باعث بروز بیماری در جنس مونث به صورت شدید می PXMP1جهش در ژن  ج(
 به صورت هموزیگوت در ارتباط است. PXMP1نوع نوزادی بیماری نادر است و با جهش ژن  د(

 در اثر جهش در کدام نن و ناشی از کدام اختلال ننتیکی است؟ Tatton-Brown-Rahmanسندرم  -58
 DNMT3A-Epigenetics الف(

 TBX3-Cancer Genetics ب(

 MTHFR-Methylation ج(
 EGFR3-Epigenetics د(

 زایی زن و مرد، کدام گزینه صحیح است؟ در گامت -59

 یند آغاز در زن و مرد یکسان است.آفر (الف
 یند تولید در زن و مرد یکسان است.آمدت فر (ب

 است.تعداد میوز در تولید گامت زن و مرد یکسان  (ج
 شود. تخمک تولید می 2اسپرماتید و  4در هر میوز تولید گامت  (د

 شود؟ رخداد کراس اور در ناحیه وارونه شده در وانگونی پاراسنتریک منجر به کدام تغییر کروموزومی می -64

 وجهی چهار (د سه وجهی )ج حلقه ب( دی سنتریک )الف

 است؟ نشدههای زیر رمز RNAکدامیک از  -64
 rRNA د( mRNA ج( tRNA ب( miRNA الف(

3اثرات احتمالی جهش در نواحی  -62
′
UTR /5′

UTR چیست؟ 
 یابد. میزان رونویسی افزایش می الف(
 شود. میزان بیان مناسب ژن مختل می ب(
 یابد. برای ترجمه کاهش می mRNAکارایی  ج(
 شود. سنتز پروتئین متوقف می د(

 شود؟ های زیر منجر به ناباروری می یک از کاریوتایپکدام -63
 Xi(Xp),46 د( XXX,47 ج( XYY,47 ب( XXY,47 الف(
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 های کروموزومی چیست؟ وپلوئیدی در ناهنجاریمنظور از آن -61

 .شود بصورت حذف و جابجایی دیده می الف(

 باشد. می یآنوپلوئیدکروموزوم حلقوی نوعی از  ب(

 باشد. نوعی آنوپلوئیدی میRobertsonian Translocation  ج(

 .شود میدیده  Trisomy بصورت د(

 های کروموزومی در سندرم ترنر همراه با مشکلات یادگیری است؟ یک از یافتهکدام -65

 X,del(Xp),46 (د X,45 (ج X,i(Xq),46 (ب X,r(X),46 (الف

66-  Genetic drift  یماریل  بآ یبا فراوان یونیلیم کی تیمیجدر Cystic fibrosis نسد    کیهزارم در  کی زانیبه م

 بید به چه مقدار است؟

718 الف( 10 )46 ب,X,i(Xq) )69 ج 10 )31 د 10 

 شود؟ یم ریباعث کدام اختلال ز IL2RGدر نن   یکینقص ننت -67

 Ataxia الف(

 Insomnia ب(

 Failure to thrive ج(

 Isovaleric acidemia د(

 همراه است؟ یمنیا ست یاز اجزا س کیکرد کدامبا نقص در کار Chronic granulomatous یماریدر ب -68

 Complement (د Phagocytes (ج T cell (ب B cell (الف

69- Neutropenia  شود؟ های ننی زیر دیده می یک از جهشدر کدام 

 CFTR د( ATN1 ج( FXN ب( G4.5 (الف

 childhood cancer neuroblastomaشدرفت یدر مشدخص کدردن پ   ینقش مهمد  ریز یها proto-oncogeneاز  کیکدام -74

 کند؟ یم یباز

 MYCN (د STK11 (ج BRAF (ب KRAS (الف

بر ضدد   Targeted to Specific Driver Oncogenesبه عنوان  در سربان نوروبلاستوما ریز یها از درمان کیکدام -74

 رود؟ یبکار م ALKفیال  افتهی فرم جهش

 PARP inhibitor (الف

 HIF2α inhibitor (ب

 Tyrosine kinase inhibitor (ج

 Serine-threonine kinase inhibitor (د

 شود؟ یم دهید PMS2در نن   loss of functionریز یها از سندرم کیکدام در -72

 Lynch (د Cowden (ج Li-Fraumeni (ب Peutz-Jeghers (الف
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 شیمی آلی و عمومی

 تقطیر در خلاء برای جدا کردن مواد از یکدیگر چیست؟ علت استااده از روش -73
 .تر است تر و کم خرج تقطیر آسان (الف

 .پذیرد تر و بدون تجزیه مواد صورت می تقطیر در دماهای پایین ب(
 .شود افزایش داد درجه حرارت را تا هر میزانی می ج(
 .شوند تر از یکدیگر جدا می مواد سریع د(

 میادل یک واحد جرمی و باری برابر یک واحد بار الکتریکی مثیت دارد؟ کدام ذره دارای جرمی تقرییاً -71
 آلفا د( نوترون ج( پروتون ب( الکترون (الف

 تواند ه  به کاتیون، ه  به آنیون و ه  به ات  خنثی نسیت داده شود؟ کدام آرایش الکترونی زیر می -75

2 الف( 2 6 2 6 2
1 , 2 , 2 ,3 ,3 , 4s s p s p s 

2 ب( 2 6 2 6 10 2
1 , 2 , 2 ,3 ,3 , 2 , 4s s p s p d s 

2 ج( 2 6 2 6 10
1 , 2 , 2 ,3 ,3 ,3s s p s p d 

2 د( 2 6 2 6
1 , 2 , 2 ,3 ,3s s p s p 

 بین انرنی اولین یونیزاسیون کدام دو عنصر زیر، تااوت بیشتری وجود دارد؟ -76
13 الف( 14Al , Si )26 ب 27Fe , Co )11 ج 12Na , Mg )18 د 19Ar , K 

 رنگ است؟ کدام یون زیر، در حالت محلول بی -77

Zn الف(
Fe ب( +2

Fe ج( +2
Cr د( +3

3+ 

 بلور،  با پیوندهای کیووالانسی،  با یکدیگر اتصال دارند؟های تشکی  دهنده  در کدام ماده زیر در حالت جامد، کلیه ات  -78
 آلومین د( سیلیس ج( آرگن ب( ید الف(

 های زیر با یکدیگر، امکان تشکی  پیوند پی وجود دارد؟ از همپوشانی کدام اوربیتال -79
sp د( sp ج( p ب( s الف(

2 

 با فرمول آن مطابقت دارد؟ درکدام مورد زیر ملکول یا یون -84

3:ارسنیت الف(
3AsO  

2استات:  ب(
2 4C O  

 2NOپراکسید نیتروژن:  ج(

2Cu: (II)سولفید مس د( S 

Hواکنش  با توجه به -84 0 ،O O e ، کدام مطلب زیر درست است؟ 

 .تر است اکسیدکننده Oاتم اکسیژن از  الف(

 .پایدارتر است Oاتم اکسیژن از  ب(

 .کوچکتر است Oشعاع اتم اکسیژن از شعاع  ج(

 .از اتم اکسیژن پایدارتر است Oیون  (د

 شود؟ کدامیک از مواد زیر در تترا کلریدکربن ح  می -82
 ید د( جیوه ج( (II)سولفات آهن  ب( استات سدیم الف(
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83- pH  است، نرمالیته آن کدام است؟ 44محلولی از هیدروکسید پتاسی  برابر 
 022/0 د( 22/0 ج( 02/0 ب( 002/0 الف(

 شده کلرید سدی  به محلول سیر شده کلرید نقره اضافه شود ..............خواهد شد. هرگاه مقداری محلول سیر -81
 کلرید نقره یونیزه مقداری از الف(
 مقداری از کلرید سدیم یونیزه ب(

 مقداری از کلرید نقره ته نشین ج(
 اری از کلرید سدیم ته نشینمقد د(

 از نظر مکانیس  ازکدام نوع زیر است؟ CH4+Cl2→HCl+CH3Clواکنش  -85
 جانشینی رادیکالی الف(
 جانشینی الکتروفیلی ب(
 افزایش نوکلئوفیلی ج(

 افزایش رادیکالی د(

86- C4H9Cl دارای چند ایزومر هالید نوع دوم است؟ 
 2  د( 1  ج( 3  ب( 4  الف(

 کند؟ ، ه  نقطه جوش بالایی دارد و ه  در تاریکی بر آب برم اثر میC5H10کدامیک از ایزومرهای  -87
 پنتن-1-ترانس د( پنتن-1-سیس ج( پنتن-2 ب( سیکلوپنتان الف(

 شود؟ ای حاص  می بوتین چه ماده-2از تری مریزاسیون  -88
 تری متیل بنزن-1،3،2 الف(
 در اورتو و یک گروه در حالت پارابنزن با دو گروه متیل  ب(
 تری متیل بنزن-2،4،1 ج(
 هگزامتیل بنزن د(

 ؟نیست درستکدام مطلب زیر در مورد بنزن  -89
 .لکول بنزن مسطح استوم الف(
spهای کربن در ملکول بنزن از نوع  های اتم هیبریداسیون اوربیتال ب(

 .است 3
 .های بنزن مساوی است های کربن در ملکول طول پیوندها در اتم ج(
 .های کربن در ملکول بنزن وضع یکسانی دارند تمام پیوندهای بین اتم د(

 ت؟در واکنش نیتراسیون تولوئن، امکان تشکی  کدام ایزومر منونیتروتولوئن کمتر اس -94
 اورتو و پارا د( پارا ج( متا ب( اورتو الف(

 ؟نیستکدام واکنش زیر انجام پذیر  -94
 C2H5OH+Na الف(

 C2H5OH+NaOH ب(
 C6H5OH+NaOH ج(
 C6H5OH+Na د(

 دهد؟ کدام ترکیب زیر با اسید نیتریک رقیق در دمای میمولی واکنش می -92
 منونیتروفنل د( متیل بنزن ج( بنزوئیکاسید  ب( فنل الف(
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 بر کدامیک از مواد زیر است؟  HCNسیانوهیدرین محصول اثر -93

 استر -1اتراکسید      -3ستن      -2آلدئید       -4
 1و2 د( 2و3 ج( 4و1 ب( 3و2 الف(

 توان گاز اتان بدست آورد؟ با چه روشی می -91
 دادن استات سدیم با سودحرارت  الف(
 سنگ تقطیر قطران زغال ب(

 الکترولیز محلول اسید استیک ج(
 جذب آب اتانول د(

 دهد؟ کدامیک در واکنشی غیرافزایشی با آب ترکیب شده و الک  می -95
 اسید آلی د( استر ج( آلدئید ب( ستن الف(

 آمونیاک با کلرید اتی  ترکیب شود و نمک حاص  با سود حرارت داده شود محصول عم  چیست؟اگر مخلوط متی  آمین و  -96
 دی متیل آمین د( دی اتیل آمین ج( اتیل متیل آمین ب( اتیل آمین الف(

 میکروبشناسی

 دستگاه ترموسایکلر جهت تکثیر ندارد؟های مولکولی زیر متکی به چهار تا شش جات پرایمر بوده و نیاز به  از روش کدامیک -97
 Loop-mediated amplification الف(

 Transcription mediated amplification ب(
 Strand displacement amplification ج(
 Restriction fragment length polymorphism د(

 شوند؟ لاسما پنومونیه به وفور یافت میمایکوپ (P1 adhesin)زیر در ادهزین  کدام اسید آمینه -98

 سرین د( فنیل آلانین ج( پرولین ب( گلایسین الف(

تدوان ایدن سده     می های زیر استرپتوکوکوس با کدامیک از گزینه Cو  A ،Gی ها درگروه pstIشیاهت نن با توجه به  -99

 زمان تشخیص داد؟ گروه را ه 
 Nested PCR د( PCR-RFLP ج( LightCycler ب( PCR-ELISA الف(

 صحیح است؟ نیسریاهای  چند مورد از جملات زیر درباره گونه -444

 رود. ها بکار می ها برای افتراق گونه تولید اسید ناشی از تخمیر کربوهیدرات-4

 ها کاتالاز مثیت هستند. همه اکسیداز مثیت و اغلب گونه-2

 های مننگوکک ممکن است بدن افراد سال  را کلونیزه کنند. سویهبرخلاف گنوکک، -3

 نیسریا گونوره نسیت به نیسریا مننژیتیدیس نیازمندی رشد بیشتری دارد.-1
 4 د( 3 ج( 1 ب( 2 الف(

 :بجزشوند،  های پلاسمیدی بیان می همه عوام  ویرولانس زیر توسط نن -444
 شیگلا دیسانتریهتهاجم  الف(
 کلی یوروپاتوژن اشریشیاپیلی  ب(
 آنتراسیس باسیلوسکپسول  ج(
 کلستریدیوم بوتولینومسم  د(
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 :بجزکنند  های زیر سنتز پروتیین را مخت  می بیوتیک نتیکلیه آ -442

 ها استرپتوگرامین د( آمینوگلیکوزیدها ج( ها ماکرولید ب( ها کینولون الف(

 ؟شود می GM1( باعث تغییر سطح سلولی جهت افزایش گیرنده Vibrio choleraeزای وییریو کلره ) از فاکتورهای بیماریکدامیک -443

 Neuraminidase الف(

 Zonula occludens toxin ب(

 Accessory colonization ج(

 Toxin co – regulated pili د(

 از موارد زیر درست است؟ نزه کدامیکدر مورد هموفیلوس آنالوآ -441

 .نماید بر روی محیط بلادآگار رشد می الف(

 .های غشاء خارجی است دارای لیپوالیگوساکارید و پروتئین ب(

 .دار هستند های باکتری کپسول همه سویه ج(

 .باشد آمین می ان استیل گلوکز b سروتیپ کپسولجنس  د(

 ن در استافیلوکوکوس اورئوس کدامیک از موارد زیر درست است؟اپپتیدوگلیکدر مورد سنتز زیر واحد  -445

 .شود شود و سپس پنتا گلیسین نیز در سیتوپلاسم به آن اضافه می پنتا پپتید در سیتوپلاسم ساخته می -ابتدا دی ساکارید  الف(

 .شود دیواره انجام میپنتا پپتید فقط در  - ساکارید اضافه شدن پنتا گلیسین به زیر واحد دی ب(

 شود. ساکارید در سیتوپلاسم تشکیل شده و پس از خارج شدن از غشاء سیتوپلاسمی پنتا پپتید و پنتا گلیسین به آن اضافه می دی ج(

 .پنتا پپتید تشکیل شده است - ساکارید زیر واحد پپتیدوگلیکان در استافیلوکوکوس اورئوس صرفا از دی د(

 شود؟ های مهار کننده سنتز دیواره سلولی با تغییر در ساختار پنتاپپتید ایجاد می بیوتیک مکانیس  مقاومت به کدامیک از آنتی -446

 لینزولید د( داپتومایسین ج( ونکومایسین ب( اریترومایسین الف(

 این کشف عصر جدید شیمی درمانی آغاز گردید؟ بامید را کشف نمود و بیوتیک سولاانیلا دانشمندان زیر آنتیکدامیک از  -447

 هنله فردریش د( سلمن واکسمن ج( راجر باکان ب( دوماکگرهارد  الف(

 ایمنددی زیسددتی یهددا نددتیابکسددطوح دامیک ازدرکددNaegleria gruber   و  Bacillus subtilisگوندده هددای -448

(Biologic Safety Cabinet) گیرد؟ مورد مطالیه قرار می 

 I طحس د( IV طحس ج( III طحس ب( II طحس الف(

 باشد؟ تاثیر می های سودوموناس بی ها و برخی سویه موهای زیر بر مایکوباکتری کدامیک از ضدعاونی کننده -449

 موترکیبات چهار ظرفیتی آمونی الف(

 پراکسید هیدروژن ب(

 اتیلن اکساید ج(

 یدو فور د(

 شوند؟ شناسایی می Dهای گروه  غیرانتروکوک از ها زیر انتروکوک با کدام خصوصیت -444

 میزی گرمآ رنگ الف(

 هیدرولیز اسکولین ب(

 کلرید سدیم درصد 1/2رشد در  ج(

 رشد در حضور صفرا د(
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 شود؟ دیس از نایسریا لاکتا میکا استااده مییکدام تست جهت تشخیص نایسریا مننژیت -444
 زتست دی ان آ د( تخمیر سوکروز ج( تخمیر لاکتوز ب( تخمیر گلوکز الف(

 شود؟ ضاییات کوندیلوماتالاتا در کدام مرحله بیماری سیالیس دیده می -442
 Primary phase الف(
 Secondary phase ب(
 Tertiary phase ج(
 Congenital د(

 باشند؟ های زیر واجد دو کروموزم حلقوی می یک از باکتریکدام -443
 ویبریو پاراهمولیتیکوس الف(
 فرانسیسیلا تولارنسیس ب(
 یرسینیا پستیس ج(
 کلامیدیا تراکوماتیس د(

 باشد؟ می در پسودوموناس آئرونینوزا Uاگزوآنزی  های آنزیمی زیر مربوط به  یک از فیالیتکدام -441
 پروتئاز د( نوکلئاز ج( سیکلاز - آدنیلیل ب( C فسفولیپاز الف(

 شود؟ های اپیتلیال میده می و انتقال به سلول CagA وباکتر پیلوری باعث ترشح پروتیینکدام سیست  ترشحی در هلیک -445
 IV د( V ج( VI ب( I الف(

 ؟شود یس از مایکوباکتریوم توبرکولوزیس استااده میومایکوباکتریوم بو های زیر برای جداسازی کدامیک از تست -446
 Arylsulfatase test الف(
 Thiophene-2-carboxylic acid hydrazide test ب(
 Tellurite Reduction ج(
 Tween 80 Hydrolysis د(

 مهمی دارد؟ زیر نقشهای  کدامیک از میکروارگانیس زایی  در دفع سیست  ایمنی میزبان و القاء بیماری IIو  Iجزایر پاتوننیسیته  -447
 شیگلا دیسانتری الف(
 اشریشیا کلی انتروتوکسیژنیک ب(
 سالمونلا تایفی ج(
 پروتئوس ولگاریس د(

 کنید؟ برای تشخیص تب مالت مزمن فیال کدام تست سرولونی زیر را پیشنهاد می -448
 2ME wright د( Coombs wright ج( Rose Bengal ب( Wright الف(

 شود؟ های زیر توصیه می از باکتریدامیک برای جداسازی ک Cystine-Tellurite Blood Agar (CTBA)محیط کشت  -449
 یا تراکوماتیسکلامید الف(

 فرانسیسلا تولارنسیس (ب
 مایکوپلاسما پنومونیه ج(
 دیفتریه باکتریوم کورینه د(

 شود؟ ها می یند فاگوسیتوز لکوسیتآهای مه  استافیلوکوکوس اورئوس مانع از فر نن کدامیک از آنتی -424
 Mپروتئین  د( Cساکارید  پلی ج( Aپروتئین  ب( Aساکارید  پلی الف(

  

www.konkur.in

Telegram: @medical_k



 4141سال  1مجموعه علوم آزمایشگاهی    ون کارشناسی ارشدآزم

45 

 زبان عمومی

 Part one: Vocabulary 
Directions: Complete the following sentences by choosing the best answer. 

 The majority of the individuals with lung cancer encounter …………….. following the initial د 121

treatment, as the illness frequently becomes resistant to the treatment. 

a)   relapse   b)   remission   c)   elapse    d)   emission    

 Although radiation and chemotherapy can eliminate most cancer cells, certain cells may be more د 122

resilient or …………….. requiring more specific treatment methods. 

a)   benign    b)   aggressive c)   tranquil d)   suppressive 

-The clinic adopted procedures to …………….. infecting materials, reducing the risk of cross د 123

contamination. 

a)   replicate b)   perforate c)   neutralize d)   generalize 

 .The advanced imaging system was developed to …………….. various cardiac abnormalities  د 124

a)   disturb b)   discern c)   distribute d)   dispense 

 .The initiative was designed to …………….. better hygiene practices in operating rooms د 125

a)   frustrate b)   promote c)   inhibit d)   demolish 

 The experts agreed on the topic details and finally reached a …………….. that personalized د 126

medicine improves treatment efficacy. 

a)   conflict b)   hostility c)   consensus d)   controversy 

 .The surgery was …………….. because the equipment shut down unexpectedly د 127

a)   halted b)   urged c)   resumed d)   fulfilled 

 When the antibodies produced by the immune system are unable to …………….. the invading د 128

pathogen, the disease is more likely to develop. 

a)   synthesize b)   neutralize c)   proliferate d)   contract 

 .Telehealth advancements are meant to …………….. access to healthcare in rural areas د 129

a)   constrain b)   enhance c)   inhibit d)   obstruct 

 People with infectious diseases often …………….. their disease because they are afraid of د 130

negative social reactions. 

a)   conceal b)   disclose c)   converge d)   divulge 
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 .The warning signs of the disease are so …………….. that they are often missed or ignored  د 131

a)   subtle b)    huge c)    immense d)   enormous 

 Mental health disorders …………….. the majority of years people live with the disability  د 132

worldwide, requiring immediate medical attention to the diseases. 

a)   get across b)   look up c)   give up d)   account for 

 ..……………  ,The teacher emphasized the importance of some AI empowered technologies د 133

useful tools such as Grammarly and Write, which are used for improving writing skills. 

a)   negating b)   encompassing c)   declining d)   disrupting 

 They finished the project which was …………….. as a great success by the research committee  د 134

offering them a grant for the next study. 

a)   dismissed b)   exploited c)   suspended d)   acknowledged 

 An executive team was assigned to develop a plan …………….. the future strategies of the  د 135

university president. 

a)   undermining b)   realizing c)   diverting d)   interrupting 

 The patient was referred to the emergency department because another person’s foot د 136

…………….. his face and was bleeding. 

a)   merged into b)   integrated in c)   disturbed with d)   collided with 

 The health authorities have warned the mass media to …………….. criticizing the government د 137

health policies. 

a)   refrain from b)   invest on c)   insist on d)   stem from 

 The suggestion is that inherited genes may …………….. an individual to certain diseases which د 138

necessitate critical clinical care. 

a)   fortify b)   recruit c)   mandate d)   predispose 

 .After a few hours, the fever began to …………….. much to the relief of the parents  د 139

a)   escalate  b)   subside c)   deteriorate d)   magnify 

 In clinical studies, researchers must ensure that they do not …………….. data to achieve desired د 140

outcomes, as this would undermine the integrity of the study. 

a)   manipulate b)   aggregate c)   disclose d)   breach 
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 Part two: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passages carefully. Each passage is followed by some questions. 
Complete each question with the most suitable choice (a, b, c, or d). Base your answers on the 
information given in the passage only. 

 

Passage 1 
 

The control of the deadly diseases of childhood is the greatest medical achievement in this century. Because 
of vaccines and antibiotics, many more children survive childhood than in the past. Because of better 
nutrition, today's children grow centimeters taller and kilos heavier than their parents. But for all that modern 
medicine has done to protect and nourish the child's body, very little has been done to assure him of an 
equally healthy mind. The number of emotionally disturbed and mentally ill children in the world is very 
high and growing larger all the time. Most children who are emotionally disturbed are autistic or 
schizophrenic. They are helplessly withdrawn from reality and exist in an inner world that is seldom 
penetrated by outsiders. They may sit alone for hours or even days, completely still and silent, seemingly 
unaware of the world around them. Many can neither feed nor dress themselves and withdraw from or react 
violently to any person's attempts to help them. Many are put in institutions once their families feel that there 
is nothing more they can do for them. There, they may stay for years or even, in some cases, for the rest of 
their lives. Although the specific causes of childhood mental disorders are not certain, psychiatrists feel that 
the disturbances arise as a result of three influences: physical and hereditary factors, forces within early 
family life, and stress brought about by modern life. 

 ...…………… It is inferred from the passage that modern medicine has  د 141

a)   increased the number of diseases affecting children 
b)   significantly contributed to childhood mortality rates 
c)   improved physical health more than mental health 
d)   had no effect on childhood mortality rates 

 As to the relationship between physical health and mental health, the author believes that د 142

…………….. 

a)   less attention has been paid to children’s mental health support 
b)   physical health improvements have led to better mental health 
c)   modern medicine has adequately addressed both physical and mental health 
d)   mental health is more important than physical health for children 

 ..…………… As to the current state of mental health support for children, the author is د 143

a)   optimistic and satisfied with the progress made 
b)   supportive of existing mental health programs 
c)   indifferent and uninterested in mental and physical health 
d)   concerned and critical of the lack of attention to mental health 

 ..…………… The passage implies that childhood mental disorders د 144

a)   can be managed by environmental factors definitely 
b)   are controlled through a combination of factors 
c)   can primarily be treated by the family and relatives’ support 
d)   are a temporary phase that most children will grow out of it 

 All of the following variables are stated to be responsible for mental problems of children except د 145

the …………….. 

a)   education they receive 
b)   atmosphere in which they grow up 
c)   worries and anxieties they face in life 
d)   genetic and bodily factors 
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Passage 2. 
 The decision to quit smoking initiates a remarkable series of positive physiological changes, many of which 

begin within minutes. A mere 20 minutes after cessation, heart rate and blood pressure begin to normalize. 

Within 12 hours, carbon monoxide levels in the bloodstream drop, enhancing the blood's capacity to transport 

oxygen efficiently. Over the subsequent weeks, circulatory function improves, and pulmonary capacity 

increases, making physical activity less taxing. The respiratory system starts to recover as cilia—microscopic 

structures responsible for clearing mucus and pathogens—regain their function, significantly lowering the 

risk of infection. The long-term benefits of quitting are even more profound. After one year, the risk of 

coronary heart disease is reduced by approximately 50%. By the five-year mark, the likelihood of stroke can 

equal that of someone who has never smoked. Moreover, the probability of developing cancers of the mouth, 

throat, bladder, and esophagus continues to decline with each smoke-free year. A decade post-cessation, the 

mortality rate from lung cancer drops to roughly half that of a current smoker. After 15 years, cardiovascular 

risk approaches that of a lifelong non-smoker. Beyond internal health improvements, smoking cessation 

enhances one’s appearance and sensory experience. Skin often regains its elasticity and tone, teeth may 

whiten, and the senses of taste and smell typically sharpen within days. In essence, quitting smoking is not 

merely a behavioral change—it is a life-saving intervention with immediate and lasting effects on nearly 

every system of the body. 

 ..…………… In this passage, the author aims to د 146

a)   highlight the wide-ranging benefits of quitting smoking 

b)   warn about the dangers of tobacco addiction for users 

c)   compare different methods for quitting smoking 

d)   describe how smoking affects physical appearance 

 ..…………… The author mentions ‘cilia’ in the passage to د 147

a)   explain why quitting smoking is difficult for some people 

b)   describe long-term risks of cancer 

c)   compare smokers and non-smokers 

d)   show how the lungs clean themselves after quitting 

 ?Which of the following statements is TRUE about the long-term effects of quitting smoking د 148

a)   Stroke risk increases 10 years after it happens 

b)   The appearance of the skin worsens, causing a lot of suffering 

c)   The risk of lung cancer remains the same after five years 

d)   Cardiovascular risk is like that of a non-smoker after 15 years 

 ..…………… According to this passage, smoking cessation د 149

a)   should only be attempted with medical supervision 

b)   guarantees full recovery from all smoking-related damage 

c)   leads to benefits, not all of which start immediately 

d)   is mainly beneficial for younger individuals 

 ..…………… According to the passage, shortly after smoking cessation د 150

a)   the risk of heart disease disappears immediately 

b)   the body begins to recover almost afterward 

c)   lung damage is completely reversed 

d)   energy levels drop temporarily 
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Passage 3 
The placebo effect refers to an improvement in symptoms as a result of medical treatment with an inactive 

substance like a sugar pill or even a staged medical procedure such as surgery. In other words, a patient 

recovers even though there has been no genuine medical intervention. One of the most dramatic examples of 

the placebo effect involves a study of patients with acute arthritis knee pain. In an effort to determine which 

aspects of knee surgery were most effective, Dr. Bruce Moseley conducted a controlled experiment involving 

three groups. In the first group, surgery included shaving off thin layers of the damaged cartilage; in the 

second group, the doctor flushed out the knee joint and disposed of the unhealthy tissue. In the third group, 

he simulated surgery by anesthetizing the patients and making the necessary incision. However, no actual 

knee surgery was performed. In fact, the patients were not informed until a full two years afterwards that 

their operations were staged. The results were astonishing. While knee pain for all three groups diminished 

significantly, there was no difference in the level of pain decrease for any one group over another. Rather, the 

uniform results seemed to be mediated by the placebo effect or the patient’s belief in the benefit of the 

surgical procedure. As one of the placebo patients, Tim Perez, was later quoted as saying, “In this world 

anything is possible when you put your mind to it. I know that your mind can work miracles.” Perez, who 

previously could only get around with the aid of a cane, is now able to shoot baskets with his grandchildren. 

 The results of Dr. Moseley’s knee surgery study were considered surprising because د 151

……………... 

a)   those undergoing  simulated surgery and those having real surgical procedures got better alike 

b)   all the patients, even those who received real surgery, reported temporary alleviation of pain 

c)   the surgery procedures used were outdated and less effective than expected 

d)   the patients who knew about the staged surgeries still showed improvement 

 .It is clear from the text that …………….. is NOT an operation performed by Dr. Bruce Moseley د 152

a)   making a surgical incision 

b)   replacing the knee joint 

c)   removing portions of the knee cartilage 

d)   using liquid to clear out damaged knee tissue 

 In the third group, patients were not told about the details of their surgical procedure until two د 153

years afterwards because the doctor ……………... 

a)   aimed to blind the patients about the treatment modality 

b)   was afraid he might face misconduct accusation 

c)   was concerned that they would react in anger 

d)   aimed to observe the principles of medical privacy 

 ...…………… According to the text, it is NOT correct that د 154

a)   all patient groups experienced significant pain reduction 

b)   patients were immediately told they might receive placebo surgery 

c)   the placebo effect can produce dramatic physical improvements 

d)   the effectiveness of knee surgery for arthritis was examined 

 ..……………  ,Based on Tim Perez’s experience د 155

a)   a positive attitude can sometimes create real improvements in physical conditions 

b)   placebo treatments can temporarily mask the symptoms without real healing 

c)   recovery from surgery depends entirely on external medical interventions 

d)   a strong belief in the effectiveness of treatment  could prevent all future injuries 
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Passage 4 
Digital tools that collect data and support interventions outside the clinical setting offer meaningful 
opportunities to identify risks and engage patients. Consumer-facing apps and clinical monitors that actively 
or passively collect data can also serve as an early warning system for prevention and disease management. 
During the COVID-19 pandemic, digital contact tracing apps provided patients with notifications about 
potential exposure to COVID-19. Beyond COVID-19, some tools generate warnings to individuals or 
caregivers regarding changes in environmental risks, such as pollen or air pollution alerts, while other 
platforms generate alerts to patients, families, and providers in the event of disease exacerbation. 
Additionally, while not widely acceptable or accessible by all populations, use of remote patient monitoring 
(RPM) tools increased during the COVID-19 pandemic. RPM enables clinicians to assess symptoms for 
patients at home with mild cases of COVID-19 and observe non-COVID-19-related health outcomes in the 
context of daily living for patients with chronic conditions. Digital tools have also expanded care delivery for 
providers beyond the hospital or exam room. A 2020 analysis found that virtual urgent care visits could 
reduce the need for emergency room care by approximately 20%, and 20% of all office care, outpatient, and 
home health services could be delivered virtually or near-virtually. Non-acute care visits for many conditions 
were implemented virtually during the COVID-19 pandemic to reduce risk of exposure for patients and 
providers. Even with the sharp decline in telehealth in 2021—after the steep rise associated with COVID-19 
in 2020—a review by a large payer in 2022 supported the value of virtual care. 

 According to the passage, one major function of consumer-facing apps and clinical monitors is د 156

that they…………….. 

a)   are primarily used to prescribe medication without a physician’s input 
b)   help detect risks and engage patients before health problems arise 
c)   are designed mainly to replace in-person surgical procedures 
d)   focus on entertainment while patients recover from illnesses 

 ..…………… During the COVID-19 pandemic, remote patient monitoring (RPM د 157

a)   expanded in use to monitor both COVID-19 and non-COVID-19 health outcomes 
b)   became widely unpopular among clinicians and patients afflicted with COVID-19 
c)   was strongly banned for most patients afflicted with chronic conditions 
d)   replaced all forms of physical hospital care provided in hospital settings 

 ..……………The 2020 analysis concluded that virtual urgent care د 158

a)   increased emergency room visits significantly 
b)   should only be used for severe medical emergencies 
c)   decreased patient satisfaction with healthcare services 
d)   could cut the need for emergency room care by about one-fifth 

 What can be inferred about the future role of virtual care based on the review by a large payer د 159

in 2022? 

a)   Virtual care will be a valuable part of healthcare delivery even after the pandemic 
b)   Virtual care will likely be phased out due to lack of effectiveness 
c)   All healthcare services will be eventually virtualized entirely 
d)   Virtual care will only be used for mental health services moving forward 

 ...…………… According to the passage, digital tools on healthcare delivery have د 160

a)   increased the reliance on emergency departments 
b)   extended healthcare beyond traditional clinical settings 
c)   discouraged patients from participating in their own care 
d)   slowed down the adoption of new technologies in hospitals 

 موفق باشید
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 بسمه تعالی
 

و مركزز نزش آ آمزوزش پزشزکی بزا رزدا ارتفزای كی یزت          دبیرخانه شورای آموزش علوم پایه پزشکی، بهداشت و تخصصی

بررنی نوالاتی انت كه در قالز  مخزخش شزدی زیزر از  ریز        رای را، پذیرای درخوانت نوالات و بهبود روند اجرای آزمون

 عت و دقت بیختری ان ام گیرد.گردد، تا كار رنیدگی با نر ایشترنت ارنال می
 

 رناند: ضمن تخکر از رمکاری داو لبان محترم موارد ذیل را به ا لاع می

 www.sanjeshp.ir ری  نایت ایشترنتی از  88/30/8131مورخ  عصر روز یکشنبه 81ساعت كلید اولیه نوالات  -1

 اعلام خوارد شد.

 ماورخ صاب  روز نانبه    1 لغایت سااعت   88/30/8131 خ رموعصر روز یکشنبه  81 ساعتاعتراضات خزود را از   -2

 آدرس ایشترنتی بالا ارنال نمایید.به  81/30/8131

خارج از فرم ارائه نده، بعد از زمان تعیین نده و یا به صورت غیراینترنتی )حضاور(   اعتراضاتی كه به رر شکل  -3

 مورد رسیدگی قرار نخواهد گرفت.ارنال شود، 

 اعلام خوارد شد. www.sanjeshp.irاز  ری  نایت ایشترنتی  08/30/8131روز ننبه مورخ نوالات  کلید نهایی -4

 

 تذکر مهم:

تعیین شدی، مورد بررنی قرار گرفته و پس از تاریخ مذكور به ریچ عشوان ترتیز    فرصت زمانیففط اعتراضات ارنالی در  * 

 اثر دادی نخوارد شد.

باشزد و   اعتراض ارنالی برای یک نوال، ملاک بررنی نمیک سوال پرهیز نمایید. تعداد از تکرار اعتراضات خود به ی * 

 رنیدگی خوارد شد.اعم از یک برگ و یا بیشتر  به كلیه اعتراضات ارنالی
 

 

دبیرخانه نورا( آموزش علوم پایه پزنکی، 

 بهدانت و تخصصی
 مرکز سنجش آموزش پزنکی

 
 کد ملی:   نام خانوادگی:   نام:  

 

 نوع دفترچه: نماره سؤال: نام درس: م رنته:نا
 

 سطر پاراگراف صفحه سال انتشار نام منبع معتبر

     

 سوال مورد بررسی:
 رای صحیح(  بیآ از یک جواب صحیح دارد. )با ذكر جواب  
 .جواب صحیح ندارد 
 .متن نوال صحیح نیست 
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